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1956 – M/S «Nordstjernen» – 2026 
70-årsjubileumsreise 

 

Nøyaktig på timen – 70 år etter at «Nordstjernen» ble satt inn i 
hurtigrutefart – starter vår jubileumsreise nordover mot Kirkenes. 
Bli med på denne unike seilasen langs den vakre norskekysten.  
 
På denne årstiden er det mye dagslys – også i nord – samtidig som 
det er gode muligheter for å se nordlys. Dette blir en unik mulighet 
til å oppleve vakker natur om bord i et av hurtigrutehistoriens 
vakreste og mest velholdte skip. «Nordstjernen» ble fredet av 
Riksantikvaren i 2012, samme år som skipet gjennomførte sin siste 
ordinære seiling for Hurtigruten. 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

1956 – 2026  

«Nordstjernen»  70 år 
 

Den 24. februar 1956 ble 

«Nordstjernen» overlevert fra 

skipsverftet Blohm & Voss i 

Hamburg til BDS (Det 

Bergenske 

Dampskibsselskab). 

Første avgang i 

hurtigrutefart gikk fra          

Bergen                                     

1. mars 1956 kl. 22.00. 

 

 

Om skipet 

Bygget 1956 på skipsverftet 
Blohm & Voss i Hamburg  

56 års fartstid i 
hurtigrutefart og mange år 
på Svalbard for Hurtigruten 

Et lite skip med 80–110 
passasjerer 

Enkle lugarer – husker du 
den enkle stilen fra forrige 
århundret? 

Fine, hyggelige salonger og 
lekre teakdekk  

Fartøyet ble fredet av 
Riksantikvaren i 2012 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 01.–13. mars 2026 
 

13 dager / 12 netter 
+ 2 extra dager til 

København/Malmö inkludert 
 

Reise-Nr.  
2026 – NOR – 1   
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MS Nordstjernen Reiseplan* 
 
 

Dag 1: Bergen** 
Den 1. mars 1956 startet M/S «Nordstjernen» sin tjeneste som hurtigruteskip for det Bergenske 
Dampskibsselskab, på sin første reise fra Bergen til Kirkenes. Nå, 70 år senere, er du med og kan 
nyte reisen langs den vinterlige kysten på samme måte. Når du går om bord på «Nordstjernen» på 
ettermiddagen, vil du straks merke den spesielle atmosfæren fra en svunnen tid. Sent på kvelden 
forlater skipet Bergen i henhold til Hurtigrutas rutetabell fra 1956. 
 
 

Dag 2 – 6: Nordover 
Reisen går raskt nordover langs kysten. «Nordstjernen» anløper utelukkende havner som sto på 
Hurtigrutas rutetabell i 1956. I enkelte havner vil oppholdet være noe lengre enn det som var planlagt 
i den opprinnelige rutetabellen, slik at du får bedre mulighet til å se deg omkring. I noen havner tilbys 
det valgfrie organiserte utflukter, for eksempel en byvandring i Tromsø. Eller – dersom været tillater 
det – kan du prøve deg som hundekjører i Honningsvåg og bli med på en tur med hundeslede. 
 
 

Dag 7: Kirkenes 
I dag når «Nordstjernen» Kirkenes, vendepunktet på Hurtigruteseilasen. Her i Finnmark, Norges nordligste landsdel, er livet 
sterkt preget av lyset. Om vinteren, når solen ikke stiger over horisonten i opptil 8 uker, går alt roligere og mer stillferdig. Om 
sommeren derimot, når solen skinner døgnet rundt i opptil 8 uker, fylles livet av energi og glede. Nå i mars er det balanse 
mellom lyse og mørke timer – og gode muligheter for å oppleve nordlyset på en klar natt. 
 
 

Dag 8 – 12: Sørover 
«Nordstjernen» setter kursen sørover igjen. Denne gangen anløper hun andre havner enn på 
nordturen. Kyststrekninger som tidligere ble passert om natten, opplever vi nå på dagtid. Gled deg til 
å se «Nordstjernen»s søsterskip, M/S Finnmarken, som landsatt museumsfartøy på Stokmarknes. 
 
 

Dag 13: Bergen** 
I tråd med den opprinnelige rutetabellen fra 1956 ankommer MS Nordstjernen Bergen tidlig om 
morgenen. Dermed avsluttes jubileumsreisen til dette unike skipet. Nyt de siste timene om bord, 
den avslappede atmosfæren og tenk tilbake på opplevelsene fra de siste dagene. Ta med deg 
fantastiske jubileumsminner hjem. 
 
 

Forlengelse til København/Malmö 
«Nordstjernen» setter nå kursen mot havnen København/Malmö for å starte neste reise derfra. Ønsker du det, kan du 
forlenge reisen med to dager og la «Nordstjernen» ta deg enda lenger sørover. 
 
 
 

Foto: Birkehaug og Omdal / Bergens Tidende. 28.02.1956 50 årsjubileet            Foto: Samferdselsfoto 02.04.2006 
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* Reiseplanen er nøye planlagt. Endringer i havner og rute kan forekomme, f.e. på grunn av  
værforhold, tekniske utfordringer eller uforutsette hendelser. Det er ingen garanti for at reiseruten 
gjennomføres som beskrevet 
**Avhengig av havnens tilgjengelighet kan det bli arrangert busstransport til en alternativ kai 
 
 
 

Reiserute*  
 

 

Dato Havn Tid i havn 

01.03.2026 Bergen** Avgang om kvelden 

02.03.2026 Ålesund Ettermiddag 

03.03.2026 Trondheim Formiddag  

03.03.2026 Bessaker Kveld 

04.03.2026 Bodø Ettermiddag 

05.03.2026 Finnsnes Formiddag 

05.03.2026 Tromsø Ettermiddag 

06.03.2026 Honningsvåg Ettermiddag 

07.03.2026 Kirkenes Formiddag 

07.ß3.2026 Vardø Sent Ettermiddag 

08.03.2026 Hammerfest Ettermiddag 

09.03.2026 Harstad Formiddag 

09.03.2026 Stokmarknes Ettermiddag og over natt 

10.03.2026 Stokmarknes Tidlig morgen 

10.03.2026 Svolvær Ettermiddag 

11.03.2026 Brønnøysund Formiddag 

11.03.2026 Rørvik Ettermiddag 

12.03.2026 Kristiansund Formiddag 

12.03.2026 Molde Ettermiddag 

13.03.2026 Bergen** Ettermiddag 

14.03.2026 At sea Hele dagen 

15.03.2026 Helsingør Formiddag 

15.03.2026 Malmö Ankomst om Ettermiddagen 
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Utflukter 
 

I havnene tilbyr vi spennende utflukter i samarbeid 
med lokale partnere. Vanligvis er utfluktene ikke 
inkludert i reiseprisen. 
 
Våre utflukter er 
varierte og gir innsikt i 
regionens 
særegenheter og 
lokalbefolkningens liv.  
 
Programmet for 
utfluktene er 
tilgjengelig omtrent 
fire uker før avreise. 
 
 

Måltidene ombord 

Måltidene om bord blir alltid ferskt tilberedt med 
ingredienser av høy kvalitet. 
En variert frokostbuffé serveres om morgenen. 

 
 
 
 
 
 
Til lunsj kan gjestene nyte en varm og kald buffet 
med et bredt utvalg av deilige retter, eller en 
lunsjpakke dersom ønskelig. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Om kvelden serveres en utvalgt treretters meny ved 
bordet. 
 
 
 
 
 

 
 
På forespørsel tilbys vegetariske, veganske, 
glutenfrie eller individuelt tilpassede måltider. 

 

Hvordan finne fram til havnen 
Reise til ombordstigningshavnen og fra 
avstigningshavnen må organiseres individuelt. 
 

Bergen 
M/S «Nordstjernen»s kai er lett tilgjengelig: 
 
Tog: Ca. 15 minutters gange fra Bergen stasjon.  
Direkte tog fra Oslo flere ganger daglig.. 
Billetter fra Oslo til Bergen kan kjøpes via Vy.no 
 

Bil: Oslo–Bergen er ca. 470km og 7 timers kjøring. 
Flere parkeringshus i nærhet til havnen.  
 

Fly: Nærmeste flyplassen er Bergen Flesland 
lufthavn. Derfra 30–45 minutt med flybuss eller 
bybane til Bergen sentrum. 
 

Båt: Ca. 15 minutters gange fra Jekteviksterminalen 
(tidligere Hurtigruteterminalen). Daglig ferge fra 
Hirtshals til Bergen. Daglig avgang Bergen–Kirkenes 
(Havila Kystruten eller Hurtigruten) 
 

Familiemoderasjon fra 1956 
 

For jubileumsreisen tar vi i bruk familierabatten fra 
1956! Reis sammen med dine kjære og se om du 
kan dra nytte av denne historiske rabatten. Vi 
utvider også tilbudet til familier som ikke bor i 
Norge. Fordi Familiemoderasjonen ikke er helt 
kompatibel med dagens prissetting, betaler du 
alltid den gunstigste reisepris for deg. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3) For ektefolk og for foreldre med barn over 15 år av 
samme husstand regnes frakten således moderert:   
        For 2 person over 15 år 1 ½ gang som for 1 person 
        »     3           -»-            15  »  2 ¼          -»-              1       » 
        »     4           -»-            15  »  3               -»-              1       » 
For hver person over 15 år flere enn 4betales halvdelen 
av frakten for 1 person over 15 år.   
 

4) Barn under 3 år reiser fritt, Barn over 3 år men under 
15 år betaler halv frakt.   
 
 

Familierabatten for 
jubileumsreisen beregnes 
ut fra reisekostnaden for 
enkeltbruk av en lugar i 
ønsket kategori. 
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Lugarkategorier og lugarstandard 
Vennligst les informasjonen om lugarstandard og lugarkategorier nøye før du bestiller. 
 

Generell informasjon om skipet 
Ettersom det er noen spesielle forhold på grunn av skipets alder og fredningsstatus, ber vi deg lese den generelle 
informasjonen om skipet nøye før du bestiller. 
 

Generelle vilkår og betingelser for reisen 
Du finner de generelle reisevilkårene på www.vestlandclassic.com 
 
 
 

  

Bestilling 
Vennligst fyll ut bestillingsskjemaet fullstendig og 
send det til booking@vestlandclassic.com  
 

Information  
Hvis du har spørsmål om reisen eller bestillingen, kan 
du kontakte oss via e-post på 
booking@vestlandclassic.com  
 

Turoperatør 
Vestland Classic AS Vea Sjoarveg 57 N-4276 Veavågen (Norway) 
Organisation number 971002662  
info@vestlandclassic.com  
www.vestlandclassic.com 

 

Priser for Reise-Nr. 2026 – NOR – 1 
 

inkludert reise fra påstigningshavn til avstigningshavn i bestilt lugarkategori, helpensjon (ekskl. drikke) inkl. frokost, lunsj og 
middag, gratis kaffe, te og vann i løpet av dagen, passasjertakst og passasjeravgifter, reiseleder om bord (norsk og 
engelsktalende, mulgens flere språk)  

Språk ombord: Engelsk 

Minimum antall deltakere på denne reisen: 50 

Lugarkategori Dekk Pris per person,  med en 

person i lugaren i NOK 

Pris per person, med to 

personer i lugaren i NOK 

Kat. E: Svært liten innvendig lugar med køyesenger 
(dusj/WC i korridoren) 

A, B 36.000 25.000 

Kat. D og D+: Utvendig lugar med køyesenger (dusj/WC i 
korridoren)  

B 51.000 38.500 

Kat. I: Innvendig lugar med køyesenger og egen dusj/WC  
B, C 56.000 42.000 

Kat. A: Utvendig lugar med køyesenger og egen dusj/WC  
B, C 63.000 47.500 

Kat. N: Større utvendig lugar med køyesenger og sofa 

(lugar 304: to undersenger), dusj/WC C - 62.000 

Priser for tre- eller firemannslugarer på forespørsel. 
 

20 % rabatt på din andre reise i 2026 ved samtidig bestilling av 2 reiser. 
 

 

http://www.vestlandclassic.com/wp-content/uploads/Cabinstandards_and_categories_19092025.pdf
http://www.vestlandclassic.com/wp-content/uploads/MS_Nordstjernen_general_informations20092025.pdf
http://www.vestlandclassic.com/wp-content/uploads/MS_Nordstjernen_general_informations20092025.pdf
http://www.vestlandclassic.com/wp-content/uploads/General_Terms_and_Conditions-Vestland_Classic_AS.pdf
http://www.vestlandclassic.com/
http://www.vestlandclassic.com/wp-content/uploads/Bookingform_norsk_2026.pdf
mailto:booking@vestlandclassic.com
mailto:booking@vestlandclassic.com
mailto:info@vestlandclassic.com
http://www.vestlandclassic.com/

